

Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Karlových Varech

Č.j. UPCR-KV-2016/19618-00250513/1

Poskytnutá informace ve věci překlenovacího příspěvku

Žádost:

ze dne 18. 5. 2016

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 S., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Úřad práce ČR, krajská pobočka v Karlových Varech, obdržel dne 18. 5. 2016 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí písemné informace, v čem shledává uvedená komise Úřadu práce České republiky vzhledem k výměře plochy, účelu nájmu a doby pronájmu příspěvek jako neefektivní.

K Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám sdělujeme následující. Komise aktivní politiky zaměstnanosti při svém rozhodování vycházela zejména z podnikatelského záměru, který jste předložil k Žádosti o příspěvek na zřízení společensky účelného pracovního místa uchazečem o zaměstnání za účelem výkonu samostatné výdělečné činnosti, v němž je uvedeno: „*Místem podnikání bude adresa trvalého bydliště. Vlastní výkon podnikatelské činnosti se bude odvíjet v terénu, v místě revidovaného zařízení. Kancelářské zázemí bude zřízeno v rodinném domku, jehož jsem spoluhlajitelem. Do doby rozšíření činnosti neuvažuji se zřízením provozovny.*“

Nutno poznamenat, že rozhodování komise o schvalování poskytování příspěvků aktivní politiky zaměstnanosti by mělo mj. nést znaky spravedlivého a rovného přístupu k žadatelům, naplňovat kritéria 3 E (hospodárnost, efektivnost, účelnost) a současně stále zůstat v rovině pomoci potřebným z hlediska jejich (i samostatné) uplatnitelnosti na trhu práce. Komise tedy musela při svém rozhodování vzít v úvahu mj. Vámi původně dodané informace o detailech záměru podnikání a tyto srovnat s Vaším novým požadavkem (žádostí o překlenovací příspěvek). Původně jste vyjádřil záměr realizovat podnikatelskou činnost bez provozovny, odůvodnil jste zamýšlený postup spočívající v realizaci činnosti v terénu – u zákazníků. Následně jste v tomto ohledu svůj úmysl zcela změnil, když provozovnu uvádíte jako potřebnou. Nájemní smlouva, již jste doložil ke své žádosti o překlenovací příspěvek, je uzavřena na dobu určitou, a to od 1. 5. 2016 do 30. 9. 2016. Doba sjednaného nájmu tak zjevně pokrývá jen dobu případně poskytnutého příspěvku, poskytování prostor pro další, nedotované období Vašeho podnikání, není zatím nikterak zajištěna. Výměra pronajatých prostor je 82 m², a jako taková se ve vztahu k účelu provozování dílenského pracoviště vybaveného pro provádění revizí jeví jako značně rozsáhlá, tím spíše, když jste sám uvedl, že vlastní výkon činnosti se bude odvíjet v terénu.

Komise tedy při svém rozhodování dospěla k závěru, že pro podporu Vaší osoby prostřednictvím nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti a za účelem pomoci Vám vytvořit stabilní pracovní uplatnění v podobě výkonu samostatné výdělečné činnosti, je dostačující již přiznaný příspěvek na zřízení SÚPM a další dotace v podobě překlenovacího příspěvku by již s ohledem na výše naznačená hlediska a kritéria rozhodování nebyla efektivně vynaloženými prostředky.

S pozdravem